

星期三

2021年 11 月 17 日 农历辛丑年 十月十三

今日天气 小雨 北风3-4级转<3级 气温:17℃~18℃

85501111



http://fqqxb.com 邮箱:fqqxb@163.com 更多新闻、生活资讯点击福清新闻网 http://www.fqxww.com

主管单位:中共福清市委宣传部 主办、出版单位:福清市融媒体中心 总编辑:吴凌峰



CN-35(Q)第0001号 第3795期 今日4版 免费赠阅

学习贯彻党的十九届六中全会精神

市委常委会(扩大)会议召开

传达学习贯彻党的十九届六中全会精神

■记者 林翔 薛有雄

本报讯 11月15日晚,福州市委 常委、福清市委书记叶仁佑主持召开 市委常委会(扩大)会议,传达学习党 的十九届六中全会精神,按照省委常 委会(扩大)会议和福州市委常委会 (扩大)会议要求,研究部署我市学习 宣传贯彻工作。

会议认为,党的十九届六中全会 是我们党在走过百年光辉历程的重大 时刻,站在"两个一百年"奋斗目标的 历史交汇点上召开的一次具有重大历 史里程碑意义的会议。全会通过的 《决议》,全面总结了党的百年奋斗重 大成就和历史经验,既是一份光辉历 史的"总结书",更是一道催人奋进的 "动员令",对推动全党统一思想、统一

民,夺取新时代中国特色社会主义新 的伟大胜利,实现中华民族伟大复兴, 必将产生重大而深远的影响。习近平 总书记在全会上的重要讲话,科学回 答了一系列方向性、根本性、战略性的 重大问题,提出了许多新思想、新论 断、新要求,充分彰显了以习近平同志 为核心的党中央的高超政治智慧和强 烈历史担当,为我们党团结带领全国 各族人民续写新的辉煌提供了根本遵 全市各级各部门要充分认识党的 十九届六中全会的重大政治意义、历 史意义、现实意义和世界意义,切实把 思想和行动统一到全会精神上来,进 一步增强学习宣传贯彻的思想自觉、 政治自觉和行动自觉。

会议强调,要准确把握好我们党《党校培训班、党支部"三会一课"等载《优异的成绩迎接党的二十大召开。

意志、统一行动,团结带领全国各族人 百年奋斗的重大成就,从中看清楚过 去为什么能够成功、弄明白未来怎样 才能继续成功,更加坚定自觉地坚持 和发展中国特色社会主义。要准确把 握好我们党百年奋斗的重大意义,矢 志不渝地坚持党的领导,坚定不移地 加强党的建设,不断提高党的执政能 力和执政水平。要准确把握好我们党 百年奋斗的重大经验,继续传承用好 这些经验,引领走好全面建成社会主 义现代化强国新的赶考之路。

会议强调,要精心组织,周密部 署,迅速掀起学习宣传贯彻的热潮。 全市各级各部门要把学习宣传贯彻全 会精神,作为当前和今后一个时期的 重要政治任务,在学习上,要结合深化 党史学习教育,依托党委理论中心组、量、高标准完成全年各项目标任务,以

体,组织形式多样的学习宣传活动,引 导党员干部把全会精神学深悟透做 实;在宣传上,要依托各类媒体和载 体,组织开展好理论宣讲活动,推动全 会精神进农村、进企业、进机关、进校 园、进社区;在贯彻上,要通过深化"再 学习、再调研、再落实"活动,把学习贯 彻全会精神与开展明年工作思路调研 结合起来,谋划提出符合福清发展的 具体贯彻思路和举措。

会议强调,要以学习贯彻全会精神 为动力和起点,持续推进常态化疫情防 控,奋力冲刺全年经济工作,全力维护 动,科学谋划明年工作,统筹兼顾、弹好 钢琴,加大力度、加快速度,确保高质

奋力担当作为 尽心尽力履职

市人大传达学习党的十九届六中全会精神

本报讯 昨天,市人大常委会召 开党组(扩大)会议,传达学习党的十 九届六中全会精神和省委、福州、福 清市委有关会议精神,研究部署市人 大常委会初步贯彻意见。市人大常 委会领导林中、陈存枫、陈嘉、吴章明 及机关全体干部职工参加会议。

会议指出,党的十九届六中全会 全面总结党的百年奋斗重大成就和 历史经验,对推动全党进一步统一思 想、统一意志、统一行动,团结带领全 国各族人民夺取新时代中国特色社 会主义新的伟大胜利,具有重大现实 意义和深远历史意义。

会议要求,要提升政治站位,精

心组织学习培训,切实把思想和行 动统一到习近平总书记重要讲话精 神上来;要奋力担当作为,尽心尽力 履职,把全会精神贯彻落实到人大工 作全过程各方面,找准履职着力点和 切入点,紧扣市十四次党代会的决策 部署,谋划好新一年的主要工作,积 极发挥人大在发展全过程人民民主 中的作用,实现好维护好发展好最广 大人民根本利益;要加强党的建设, 确保人大工作始终坚持正确政治方 向,建设让党委放心、人民群众满意 的政治机关、国家权力机关、工作机 关、代表机关,为奋力谱写全方位推 进高质量发展超越的福清篇章贡献 人大力量,以优异成绩迎接党的二十 大胜利召开。

谋长远之计 献务实之策

市政协传达学习党的十九届六中全会精神

■记者 高晶晶 通讯员 魏坚

本报讯 11月15日,市政协召开 专题会议,传达学习党的十九届六中 全会精神和省委常委(扩大)会议、福 州市委常委(扩大)会议精神。市政协 领导翁芳明、吴华云、何德信参加会 量发展超越谋长远之计、献务实

会议指出,党的十九届六中全会 对引导全党全国各族人民进一步坚定 信心,以更加昂扬的姿态迈进新征程、 建功新时代,具有重大的意义。

会议要求,市政协要把学习党 的十九届六中全会精神作为当前 和今后一个时期的重大政治任务, 迅速掀起学习全会精神的热潮,确 保将全会精神落到政协工作中;要

立足新时代,落实新要求,围绕 "十四五"规划实施和市第十四次 党代会提出的"八个大""六个突 ""五个城市"和"七个坚持"等 目标任务,聚焦经济社会发展和 民生福祉,精准建言,为推动高质 之策;要加强与非公有制经济人 士、新的社会阶层人士、融籍台港 澳同胞、海外侨胞和海内外乡亲社 团组织的团结联谊,画好最大同心 圆,为福清建设贡献力量;要传承 弘扬"马上就办、真抓实干"优良传 统,提高"四个一线"意识,提振干 部干事创业精气神,为全方位推 进福清高质量发展超越贡献政协

"网红"百日草

市民"打卡地"

龙江街道小南洋村中央公园苗 木基地内30多亩百日草日前竞相开 放,姹紫嫣红的花朵随风摇曳,美不 胜收,成为市民的"打卡地"。

郭成辉摄



创新融资模式 助推项目建设

市领导到市城投集团调研

■记者 颜阵寒

长吴永忠到市城投集团调研,听取 市城投集团工作情况汇报,并就投 融资等相关工作进行研究部署。

吴永忠指出,作为市属国有企 业,市城投集团在城市建设、城市管 养、资产管理、投资运营等领域深耕 拓展,提升了政府扶持产业发展的 实力和水平,为城市发展建设提供 了强有力的支持。

吴永忠强调,目前市属国有企 业已经完成了整合优化,市城投集 团要提高政治站位,明确责任目 标,进一步完善管理制度,加强人 才队伍建设,全力推进我市重点项 目建设;要进一步拓宽融资渠道, 结合当前金融政策法规,着力找准

切入点,积极探索创新融资模式; 要利用自身优质资产、资源和项目 优势,寻求市场化解决路径,面向 市场要效益,增强国有企业"造血"

吴永忠要求,市城投集团及相 关市直部门要提前谋划好明年项目 建设的资金来源。财政、发改等部 门要主动对接市属国企,进一步解 放思想,加强项目梳理、分析、策划, 打通优质融资渠道,确保项目建设 资金需求,促进国有企业健康平稳 发展。要加快项目资源调查、盘活, 处理好存量挖潜与优化投资的关 系,争取效益最大化。要结合年底 农民工工资问题,统筹做好资金保 障,维护民工合法权益。

市委常委、副市长李文清,市政 府党组成员薛辉参加调研。

低碳生活引领新时尚

福清2户上榜首批省"绿色家庭"

■记者 夏巧鸿

本报讯 我省近日启动的"绿色 家庭·低碳生活引领新时尚"活动, 揭晓了首批192户"绿色家庭"。我 市共有2户上榜,分别是林光浴、林 春兰家庭;高金辉、薛娇家庭。

据悉,"绿色家庭·低碳生活引 领新时尚"活动通过开展"六个-系列活动(寻找一批"绿色低碳家 庭"、创建一批"美丽庭院"、打造-批"绿色家教课堂"、培育一批"绿色 低碳队伍"、征集一批"绿色生活小 妙招"、开展一系列"绿色低碳宣 传"),倡导简约适度、节能环保的生 活方式,引领全省妇女和家庭提升 生态文明素养,培育绿色风尚,建设 美丽家园,在建设美丽中国示范省 份、推进碳达峰碳中和战略目标中

展现"她"风采、贡献"家"力量。 林光浴、林春兰的家位于渔溪

镇前亭村,林光浴退休后,依然保持 热爱环境热爱生活的习惯。妻子林 春兰孝敬老人,关心子女,将家中大 小事都打理得井井有条。他们一家 人都喜爱种养植物,房前屋后摆满 了各式各样的盆栽花卉,整个庭院 生机盎然。同时,这家人还获评垃 圾分类和治理工作的先进典型。

高金辉、薛娇的家位于江镜镇南 宵村下和洋。自开展村级"美丽庭 院 共建美好家园"活动以来,他们一 家三口就积极投身创建活动,以文明 进步的力量,为农村人居环境整治 尽心尽力。同时,全家人生活态度积 极健康,家庭和睦,他们一直秉持着 "和为贵、慈为本"的生活理念,尊老

我市民主法治村达83个

■记者 林明

本报讯 记者获悉,截至目前, 我市民主法治村多达83个,数量居 福州各县(市)区之首。其中包括国 家级民主法治村1个,省级民主法治 村(社区)12个,福州市级民主法治 村(社区)78个,

评选民主法治村(社区)旨在深 入学习贯彻习近平总书记法治思 想,增强"四个意识"、坚定"四个自 就获评"全国民主法治村"。

信"、做到"两个维护",推进法治乡 村建设,教育引导农村干部群众办 事依法、遇事找法、解决问题用法、 化解矛盾靠法。

据悉,我市通过"民主法治村"创 建活动,对各级"民主法治村"实行动 态管理,推动基层依法治理。同时, 我市还持续开展民主法治村亮牌提 升工程,推动福州市级向省级发展, 省级向国家级发展,宏路街道周店村

元载码头防疫监管区及查验平台通过验收

远洋渔获可在元载码头上岸

■记者 薛有雄 通讯员 陈远 张维 重要作用。

本报讯 11 月 15 日,记者从福 州海关所属榕城海关获悉,福州新 近期日益凸显的远洋渔获作业点 区福清功能区元载码头防疫监管工 少、装卸难问题, 榕城海关主动指导

作区及查验平台,于日前正式通过 元载码头建设进口冷链水产品查验 海关验收。今后,远洋渔获可在元 平台,助力该查验平台3个月内完成 载码头上岸,将有力缓解福州远洋 建设并通过海关验收。同时,榕城 渔获上岸难问题,确保"两国双园" 海关还协助福建丰大集团注册登记 货物顺利流通,为发展壮大元洪国

据了解,每年约有50-60万吨 远洋渔获在福州上岸交易。为解决 海关监管作业场所,解决渔获上岸 际食品产业园"一条鱼"产业链发挥 的储存和中转难题,实现快速通关。

讲文明 树新风 公益广告

福清正在创建第七届全国文明城市 期待并感谢您的支持和参与

编辑部:85215390 记者部:85252522 85257905 85160172 85257901 85252525 广告部:86013111 投递投诉:85266715 本报法律顾问 福建天月律师事务所 陈文律师 电话 13905901622